



PACE Drive App goes Austria: Karlsruher Unternehmen macht mobiles Bezahlen an OMV-Zapfsäulen in Österreich ab sofort möglich



Wien/Karlsruhe, 22.02.2024: – Ab sofort ermöglicht das Karlsruher Unternehmen PACE Telematics mit der PACE Drive App das mobile Bezahlen der Tankfüllung an rund 200 Stationen der OMV Group, dem führenden Unternehmen der österreichischen Mineralöl-Industrie. Damit stärkt PACE Telematics seine Position als führender Anbieter von Mobile-Payment-Lösungen und erobert erfolgreich einen zusätzlichen europäischen Markt. Die PACE Drive App nutzt die cloudbasierte Plattform "Connected Fueling" des Unternehmens, die heute in ganz Europa führend ist.

Ab sofort haben Nutzerinnen und Nutzer der PACE Drive App die Möglichkeit, ihre Tankrechnung an OMV-Stationen in ganz Österreich via Smartphone, Smartwatch oder über das Infotainment-System ihres Fahrzeugs direkt an der Zapfsäule zu bezahlen.

"Die OMV Downstream GmbH gilt als innovativer Pionier in der Branche. Wir freuen uns, mit ihr einen bedeutenden Partner an unserer Seite zu haben und mit ihr die digitale Transformation in Österreich voranzutreiben. Das ist erst der Beginn unserer gemeinsamen Digitalisierungsreise und wir blicken mit Freude in die Zukunft", ergänzt Philip Blatter, Managing Director und Founder der PACE Telematics GmbH.



















Über PACE Telematics & Connected Fueling

Die von PACE Telematics (Karlsruhe, Deutschland) betriebene offene Connected Fueling Plattform ermöglicht das mobile Bezahlen direkt an der Zapfsäule durch eine einheitliche, kostensparende Anbindung aller Partner an das Cloud System von Connected Fueling. Die neutrale Plattform ist offen für alle Mineralölgesellschaften, Tankstellenbetreiber, Tankkarten-herausgeber und Kassensystemanbieter. Darüber hinaus bietet die Plattform Automobilherstellern und App-Anbietern flexible Schnittstellen und einfach zu integrierende SDKs (Software Development Kits), um die mobile Bezahlfunktion in ihre Systeme zu integrieren. Weitere Informationen finden Sie unter www.connectedfueling.com.

Pressekontakt:

PACE Telematics GmbH

Iulia Marcsuk presse@pace.car

Telefon: +49 721 276 664 - 29